



Sporočilo medijem  
Ljubljana, 17. maj 2023

Napoved Kariernega sejma MojeDelo.com v Mariboru, 25. maja 2023

## Stopite korak bližje k novi službi z obiskom kariernega sejma v Mariboru

*Iščete boljšo zaposlitev, primernejšega delodajalca ali višjo plačo? Stopite korak bližje k novi službi že **25. maja ob 10. uri**, ko svoja vrata znova odpira **Karierni sejem MojeDelo.com** v **Hotelu City Maribor**. Poleg pogovora in izmenjave kontaktov s potencialnimi delodajalci iz Slovenije in Avstrije vas čakajo zanimivi in koristni nasveti strokovnjakov ter brezplačne aktivnosti za prevetritev vaše kariere. Najboljši čas za spremembo kariere je sedaj!*

### Okrogla miza o razmerah na trgu dela na Štajerskem

V okviru Kariernega sejma v Mariboru bo ob 11.30 okrogla miza o razmerah na trgu dela na Štajerskem.

V stekleni dvorani hotela City bo na okrogli mizi sodelovalo vodstvo območne enote Zavoda za zaposlovanje, prorektorica za študentska vprašanja Univerze v Mariboru, namestnik direktorja in direktorja prodaje Orodjarstvo Gorjak in predsednik OZ MB, predstavnica podjetja Micro-Polo, predstavnik MojeDelo.com, kot organizator sejma. Govora bo o trenutnih razmerah na trgu dela na Štajerskem, o mladih, ki vstopajo na trg dela, o prilagoditvah na specifične razmere trga dela tako delodajalcev kot iskalcev zaposlitve.

Sogovorniki vam bodo po okrogli mizi na voljo za izjave.

### Spoznajte več kot 50 delodajalcev, ki iščejo prav vas

Trg dela je v zadnjih letih šel skozi številne spremembe, še največji preobrat pa je na strani iskalcev zaposlitve, saj se zavedajo, kako močno jih potrebujejo delodajalci. Skoraj 900 različnih podjetij trenutno išče nove sodelavce preko zaposlitvenega portala MojeDelo.com. V četrtek, **25. maja**, boste **med 10. in 18. uro** imeli priložnost, da se z nekaterimi izmed njih srečate tudi v živo – v Štajersko prestolnico se namreč vrača **Karierni sejem MojeDelo.com**. »Karierni sejmi so se izkazali kot najboljše priložnosti za spoznavanje delodajalcev. Iskalci zaposlitve lahko potencialne nove delodajalce spoznate v živo, z njimi lahko govorite, se pozanimате o delovnem mestu in o ljudeh,



# STYRIA | MARKETPLACES SLOVENIA

s katerimi bi delali,« pojasnjuje **Nika Rakonjac**, vodja marketinga na Styria digital marketplaces, d. o. o., ki je organizator Kariernega sejma MojeDelo.com.

Spoznajte več kot 50 delodajalcev iz Slovenije in Avstrije, med njimi bodo podjetja **Alpha Synergy GmbH, ELRAD Electronics, d. o. o., Fercam Austria GmbH, Hilti Slovenija, d. o. o., MAHLE Electric Drives Slovenija, d. o. o., Univerzitetni klinični center Maribor, Zavarovalnica Sava, Lasertehnik Marfin, d. o. o., Pivovarna Laško Union, d. o. o.**, in številni drugi.

## Dobro počutje na delovnem mestu je ključno

Obstaja več odgovorov, zakaj se na delovnem mestu ne počutimo dobro. »*Občutimo lahko fizično nezadovoljstvo, morda zaradi neprimernega delovnega okolja ali stresa zaradi premalo znanja ali izkušenj pri opravljanju delovnih nalog ali se ne razumemo s sodelavci, morda nas muči občutek prevelike obremenjenosti,*« razlaga **mag. Natalie Cvikl Postružnik**, ki se ukvarja s kadrovskim menedžmentom in razvojem potencialov ljudi. Če ste se našli v zgornjih besedah, se najprej vprašajte, ali ste del rešitve ali del problema, še svetuje: »*Če ste del problema, poiščite drugo zaposlitev. Če ste del rešitve, pa obstaja več odgovorov, zakaj se ne počutimo dobro.*« Izvedeli jih boste na zanimivem predavanju v okviru Kariernega sejma MojeDelo.com.

## Vzemite krmilo v svoje roke

Iskanje prve zaposlitve je lahko težavno, a s pravo strategijo lahko najdete tudi svojo sanjsko službo. »*Prvo delo je dobra popotnica za razvoj kariere,*« meni **Gorazd Prah**, ki ima dolgoletne izkušnje na področju kariernega svetovanja: »*Želimo, da mladi na trg dela vstopijo samozavestni in odločni, takšni, kot so postali v času svojega šolanja. Želimo, da razumejo, kaj trg dela pomeni in kako deluje, ker bodo te informacije lahko izkoristili kot prednosti pred drugimi. Predvsem pa se morajo zavedeti, da morajo za uspeh vzeti karierno krmilo v svoje roke.*« Na delavnici Moje Prvo Delo boste izvedeli, kako funkcionira trg dela, kje so delovna mesta in katere korake morate narediti, da najdete najbolj primerno delo zase, ki vam bo prinašalo zadovoljstvo.

## Izkoristite vse, kar vam ponuja sejem v Mariboru

Na Kariernem sejmu MojeDelo.com se najde nekaj za vsakogar! **Urban Štiberc** iz ZRSZ bo poskrbel, da boste šli odlično pripravljeni na naslednji zaposlitveni razgovor, **Špela Pogačnik Nose** in **Nejc Jensterle** vam bosta pomagala pravilno izpolniti Europass življenjepis in spletni profil, tisti, ki vas zanima delo v tujini, pa ne zamudite



# STYRIA | MARKETPLACES SLOVENIA

predavanja **Darje Kapun Grauf** iz **EURES-a**, na katerem bo predstavila zaposlitvene možnosti v Evropi. HR-specialisti zaposlitvenega portala **MojeDelo.com** bodo v okviru kariernega svetovanja pomagali tistim, ki iščete nove karijerne izzive, ustavite se še v foto-kotičku in ustvarite brezplačno profesionalno fotografijo, brezplačno opravite psihometrično in kognitivno testiranje ter preizkusite svoje znanje jezikov in MS Office programov za pridobitev certifikata.

**Priložnosti bo ogromno tako za tiste, ki si želite boljše službe, kot tudi za tiste, ki iščete prvo zaposlitev. Zabeležite si torej 25. maj kot dan, ko boste obrnili nov list v svoji karieri – z obiskom Kariernega sejma MojeDelo.com v Hotelu City Maribor. Celoten program si oglejte [tukaj](#).**

Vrhunci Kariernega sejma MojeDelo.com v Mariboru

- \* **mag. Natalie Cviki Postružnik:** Ali je na delovnem mestu možno združiti motivacijo in srečo?
- \* **Gorazd Prah:** Moje Prvo Delo
- \* **Urban Štiberč:** Skrivnosti dobrega zaposlitvenega razgovora
- \* **Darja Kapun Grauf:** EURES – zaposlitvene priložnosti v Evropi
- \* **Špela Pogačnik Nose in Nejc Jensterle:** Poslovni življenjepis vs. spletni profil: Nove storitve Europass
- \* **Okrogla miza** o aktualnih razmerah na trgu dela na Štajerskem

**Povezava:** <https://kariernisejem.com/>

---

## O MojeDelo.com

MojeDelo.com je največji in najbolj prepoznaven karierno-zaposlitveni portal v Sloveniji. Je prva (top of mind) izbira uporabnikov, ki so na svoji karierni poti pripravljene narediti naslednji korak. Kot strokovnega in učinkovitega partnerja pri iskanju novih talentov jih že več kot 19 let prepoznava večina slovenskih podjetij, za katera razvijajo orodja in izobraževanja, ki najbolje odgovarjajo na sodobne izzive upravljanja kadrov in rekrutiranja. S strokovno raziskavo Ugled delodajalca merijo uspešnost vlaganj v znamčenje delodajalca in podeljujejo laskave nazive za najuglednejša podjetja, z virtualnimi hekatoni in kariernimi dogodki MojeDelo.com pa delodajalce uspešno združujejo s pravimi kandidati.